MAT1351 - Calculo para Funcoes de Uma Variavel Real 1
LISTA 5 PARA ENTREGAR

Instrucoes

1. Fazer em grupos de até 4 pessoas.

2. Prazo de entrega € até 05 de julho.

3. Escrever seus nomes completos com seu nimero usp nos trabalhos.

4. Enviar os trabalhos por e-Disciplinas em arquivos pdf.

5. Justifique todas as suas afirmagdes. Bom trabalho!
Questao 1 (2.0 pts) Se um campo eletrostatico E agir em um dielétrico polar liquido ou gasoso, o
momento de dipolo resultante P por unidade de volume é

ef+ef 1
PE) =

Mostre que lim P(E) = 0.
E—0t

Questao 2 (3.0 pts) Esbocar o gréfico das curva.
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@ y=—-7
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(b) y=—3
X

Questdo 3 (2.0 pts) Seja f(x) = (x> + 1)/x. Mostre que

. 21
Jim [f(x) = x7] = 0.

Isso mostra que o grifico de f tende ao grifico de y = x?, e dizemos que a curva y = f(x) é

assintética i pardbola y = x> . Use esse fato para ajudi-lo no esboco do gréfico de f.

Questao 4 (3.0 pts)

3

(a) Uma caixa com uma base quadrada e sem tampa tem volume de 32000cm”. Encontre as

dimensodes da caixa que minimizam a quantidade de material usado.

(b) Qual € a menor area de um tridngulo que é cortado pelo primeiro quadrante e cuja hipotenusa
é tangente & pardbola y = 4 — x> em algum ponto?
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